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30/8/56
Κοκκινοτριμιθιά 23/8/1956.

Αγαπητέ ΓΙαύλο ,

Είναι 7.30 μ.μ.. η ώρα και αρχίζουμε μαζί με το 
γράψιμο αυτής της επιστολής και το πρώτο ξερόβολο. - 
Αν υστερείς σε γνώση ρώτησε τον Κόκο - 'Ενας Θεός ξέρει 
ποια ώρα και υπό ποιας συνθήκας θα αποτελιωθεί, αν βέβαια 
συμβεί και αυτό. Ελπίζω, ή μάλλον προβλέπω πως μια από 
τας παλαιάς ενδόξους ημέρας του 12 θα ξαναπλασθεί απόψε. 
Δεν ςέρω αν θα κυματίσει καμιά σημαία της Δανίας ή αν 
θα τα κάμουμε κανάλι του Σουέζ. 0 Ιιάπης έλαβε θέσιν 
μάχης αλλά διαφωνεί με τα ξερόβολα. Κάνουν λέει κακό, 
ψοβάται από καμιά απότομη έκρηζη. Δύο γαρ βόμβαι υδρογόνου 
μπορεί οχι το 12 μα ολόκληρη την Κύπρο να την κάνουν 
ρημαδιό .
Αν μπορούσες να ρωτήσεις τον Θεόν. Εγώ ο Γίάπης σου τώρα 
τρρώ το πρώτο ξερόβολο. Αχ το παλιό 12! Φίλα τα παιδιά 
ρε Εαυλο. Ε ρε παλιόφιλε τι μέλλει γένεσθαι μόνον ο 
Θεός ξέρει και ο προφήτης του Κωάμεθ. 0 Λέω ο Ακάμας 
παρόλον ότι γίνονται τώρα ένα σωρό ασκήσεις έκατσε ήσυχος. 
0 Γίάπης λέει ότι έπιασε γράμμα που την κορού αλλά μου 
φαίνεται ότι μάλλον μελετά τα επιτελικά σχέδια. Είναι 
στενοχωρημένος γιατί γίνονται ασκήσεις στην Ιίύλα, λυπείται 
δε διότι δεν ευρίσκεται πλησίον της σκηνής των επιχειρήσεων 
και άλλοι θα του πάρουν τα στρατηγιλίκι a. 'Ωρα 8. Τώρα 
θα ακούσουμε τα νέα, να δούμεν τι έγινε με το "SURRENDER" 
και θα επανέλθωμεν. Βοηθείστε...... Την πρωίαν της 
σήμερον ερίφθησαν 150 χιλιάδες φυλλάδια εις τα φυλλάδια 
αλλάξανε τα νέα η ΕΟΚΑ έριξε φυλλάδια και λέει ότι απορρί
πτονται οι όροι παραδόσεως. Αυτά είναι τα νέα από την 
κυπριακή ραδιοφωνική υπηρεσία. 0 Κυριάκος ακούει και 
το Λιονταρούι γράφει. 0 Γίάπης αγωνίζεται να ετοιμάσει 
το τραπέζι για να κάμει μ' αυτά τα ξερόβολα τι έχει να 
γίνει. Απόψε λογαριάζω να σου γράψω κι εγώ. Για χαρά.Λ. 
Το οποίον τώρα είναι 11 και πάει πάνω. Το οποίον αρχίσαμεν 
με την αναίδειαν των μυγών, με τα υπολείμματα των προϊόντων 
της αμπέλου, εκ λιβάνων - εςηγήσεις παρά Εανίκου - εναπομέ- 
νοντα, προχωρήσαμεν εις όλων των ειδών τα εμβατήρια και 
τα άσματα, κλέφτικων τε και καντάδικων, τσιαττιστών τε 
και εθνικών μετά κυμβάλων και πάσης συγχορδίας οργάνων 
μηδέ των του Ακάμα εξαιρουμένων. Το πρόγραμμα περlελάμβανεν 
επωδόν προς εξύμνησιν του γεγονότος της ημέρας και έληξεν 
με εκτός προγράμματος ποίησιν, λογοτεχνίαν και...πάλην. 
Κουζούδκια έσπασαν, τραπέζια αναποδογυρίσθησαν, πιάτα 
εδιπλοτριπλοτετραπλοεφατσίσασιν τζ' επενταπλοτζιλυστίκασιν.ΒΙ

ΒΛ
ΙΟ
ΘΗ

ΚΗ
 Π
ΑΝ
ΕΠ
ΙΣ
ΤΗ
Μ
ΙΟ
Υ 
ΚΥ
ΠΡ
ΟΥ

 - 
ΑΡ
ΧΕ
ΙΟ

 Κ
ΥΡ
ΙΑ
ΚΟ

Υ 
Μ
ΑΤ
ΣΗ



Για να τερματιζωμεν, τα πάντα έληξαν αισίως κατ' ευχήν 
με το, θρυλικόν "ζάαα,.αρ" το νέον σύνθημα του 12 ως έφη 
ταρατουστρας εις σελίδαν 19 1/2 πες στον Γιαννάκην
Την ιστορίαν του ζάαρ θα σου την έγραφεν ο Λεοντιδεύς 
αλλα βρεθηκεν ο Γιαννακης Παμενώνδα να γράψει συνεξάριν.
Ετσι κατ' αναγκην να, αναβληθεί για αύριον, αν βέβαια 
υμη ουμεν. βλέπεις πήραμε τα σοβαρά και αφήσαμεν

τα αστεία. , ^εχασα να σου γράψω ότι η λογοκρισία προχθές
εσβησε οσα εγραψες για τον Νάσερ τότε δηλ. να είναι καλά 
και θα βγει απο το ρουθούνι τους. Δεν βαριέσαι. Προσέχεται 
άλλη φορά, τι κατασταση είναι αυτή, χαίρε Κόκο, οι μελλοθά
νατοι σε χαιρετούν. Φιλιά στον Μάγκα, τον Σαρακηνόν
μετά των'Αγιων αυτών.
Αμάν το πάρεις γράψε μου. 'Ωρα 11.50

Τι να σου κάμω ρε πουλάκι 
να σου γράψω τίποτε.

Κυριάκος

αυτός ο Πάπης δεν άφησε χώρο

Λιονταρούϊ

Ακούσε Παύλο η κοπέλα δεν έγραψε στον Κυριάκο και έχει 
δυο, τρεις μέρες που η του πάει μπροστά από τα 
μαράζια.
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